Palindromy
Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
fadku, sloupci ani v Zadné tucné ohranic¢ené oblasti.
N&ktera policka v tabulce jsou spojena $edou arou. Cisla na této afe tvofi tzv. palindromy. To znamen4, Ze kdyz

je precteme zjednoho ¢i druhého konce, piijdou ¢isla po sobé stejné. Napft. 4-2-7-5-7-2-4 nebo 3-5-6-6-5-3.
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Sousledné sudoku (Jdou po sobé)

Vyplnte tabulku ¢isly 1 az 6 umalého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném radku, sloupci
ani v zadné tucné ohranicené oblasti.
Navic plati: Pokud je mezi dvéma policky bila tecka, pak se ¢isla v téchto polickach lisi o 1. Pokud mezi dvéma policky bila
teCka nenti, ¢isla se musi li§it o vice nez 1. Jinak feceno, vS§echny mozné bilé tecky jsou vyznaceny.
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Piskvorky (4 in row)
Dopln do kazdého policka bud’ kiizek, nebo kolecko tak, aby se v zadném sméru neobjevily 4 kiizky ani kolecka
vitadé, tj. Ctyfi stejné symboly nesmi byt vodorovng, svisle ani diagonalné (Sikmo).

Priklad zadani

oixt fol” x[xTo[x]x[o]o o[xlolo[x[x]o
TS X|0|0O|X|0|X|X O|0|X|X|X|O|X
oo x|ololo|[x|o]|x o|x|x|ololo]|x
Piag eson o|x|x|x|lololo x|olo|x|[x|o|x
8§§§é X|IX|OX|O|X|X OO0 X|0|0|X|O
X|x|x|0o]O O X|X|X|O|O|O X[ X[ X|O|O|O|X
x010.0.x x|ololo|[x|o]|x olo|x|o|x|x|o
X|x|xlolo|x|o X|x|o|lx|olx|o
x|o|o|x|olo|o X|x|o|lx|ololo
olo|o|x|olx]|o x|ololo|x|x]|x

Filomino

Rozdé&lte obrazec podél linii mfizky na oblasti propojené stranami tak, Ze dvé oblasti stejné velikosti se nesméji
dotykat stranou. Uvniti nékterych policek jsou cCisla; kazdé Cislo predstavuje velikost oblasti, ve které toto
¢islo lezi. V oblastech muize byt zadano vice Cisel. V ulohach mohou také vznikat oblasti, ve kterych neni
zadané zadné ¢islo. Mohou to byt oblasti velikosti 1 policko (tj. jedno polic¢ko ,,zbyde”), ale také oblasti o vétsi
velikosti.

) N 6|6|3|3]2]6 212111355
R 6[4]4]3]2]s 5]5[2]3]|5]5
32 6|6|4|4]6|6 5{1]2]3]4]5
N 4l6l5]2]2]6 5/5[a]4]4]3
21 41454 l4]6 1]133[3]1]3
Priklad fegeni 415|554 |4 5/5/5/5|5]3
5|5|5|5]|2
513[3|3]|2
EHHE 4l6l8]8]|8]2 5/5[1]3]3]2
3|3[1]4]4 416|/6|6]|8]12 5155131912
414]5]6|8]8 313[9]9]9]4
3l5(/5]6]2]8 3lololal4]4a
3ls5]214]2]s 2l9(9l2]2]1
3ls5]2|4]4]4 2lolal4]al4
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